

征文得没得奖，近期看结果

□李芬芳

7月17日至10月10日,本报联合山东省旅游局举办的“谁不说俺家乡好”有奖征文进行了将近三个月时间,活动一经推出,便得到众多读者的关注,纷纷投来得意之作,其中不乏省外读者来参与。据统计,活动组织方收到了有效稿件上千篇,经过专家组的三重审核,省旅游局近期将公布获奖征文名单。

“一直关注着这个活动,但是苦于对家乡的美景没有系统的掌握,怕推荐不好,所以没敢投稿。‘十一’黄金周期间,我和家人特意设计了一条家乡景点自驾线路,捡着吸引力大的都体验了一下。回来后,就提笔写下了一篇比较满意的游记,赶在活动结束前投出,希望能够拿到大奖。”一位来自滨州的读者打来电话介绍说,希望每一个投稿者也都能够追求完美,为更多游客提供可读、优美、全

面、实用性强的文章,将山东的美景传递给更多人。

据省旅游局相关负责人表示,每个人对自己的家乡都有一种无可替代的感情,所以自己来推介家乡最有感染力和说服力了。我省为了让游客更加直观、快捷地了解旅游信息,全新打造了一个旅游网络平台——好客山东网,可提供旅游要素资源展示、旅游指南信息查询、旅游产品预定服务、旅游服务保障等功能。为了增

加网站的趣味性,特别举办了“谁不说俺家乡好”征文活动,预征集一批生动、全面、有趣的游记、美文,供更多有需求的游客参考,更加快捷地了解目的地旅游资源和路线。

值得注意的是,于9月中旬正式上线的“好客山东网”,仅在开通后的短短一周内,移动端的访问量超过电脑客户端,此后每天移动端的访问量均在电脑端两倍以上。统计数据

显示,“十一”黄金周前夕,移动端访问量甚至达到电脑端五倍以上,游客显然已经形成了在行走中获取资讯的习惯。“除了用手机浏览网上的一些旅游咨询,我通常更喜欢看别人提供的游记,有种身临其境的感觉,详细的线路一目了然,通过每个人的评价和感情去判断目的地是否值得一游,对我们来说更有指导性。”90后游客潇潇表示。

10月10日,“谁不说俺家乡好”有奖征文已经结束投

稿,目前各地市旅游局正在分别对稿件进行审阅,获奖名单将于近期公布。活动将以县(市)为单位,县(市)旅游部门对获奖征文设置一、二、三等奖,获奖征文作者可获得该县最佳旅游达人称号。各市旅游部门在所辖县旅游部门获奖征文的基础上,遴选出本市获奖征文一、二、三等奖,获奖征文作者可获得该市最佳旅游达人称号。

周末荐游

金秋游九顶塔,忒热闹了

十一过后,许多景区渐渐进入淡季,而以风景名胜、游乐探险、休闲度假和实景剧演出于一体的九顶塔中华民族欢乐园依旧游人如织,一片火爆景象。品民俗、看表演、赏秋色,九顶塔中华民族欢乐园里热闹无比。

九顶塔赶秋节,是广大读者千万不能错过的民俗文化盛宴。今年“赶秋节”广场演出中,河北井陘拉花、彝族跳菜、商河鼓子秧歌、陕北安塞腰鼓后等四大非物质文化遗产舞蹈齐齐登场,广大读者还能欣赏到热辣的原生态非洲舞蹈;抢南瓜、走板鞋、团结舞,玩上多少次都不觉得腻,即便在旁观看也会让你捧腹大笑。九顶塔三大经典剧《好汉秦琼》、《地道战》、《山洪暴发》全面提升,不但演员增加,演出场面更是壮观;更有魔幻的杂把地,恐怖的鬼屋、神奇的斜屋、倒屋、魅影空间等新颖有趣,您还能观看实景剧《醉打蒋门神》等多种精彩江湖绝技表演哩。

此外,中华民族欢乐园更是一个有山有水的好地方,百米大瀑布——云天大瀑布,气势雄伟壮观;黄果树瀑布从断崖顶端飞流而下,倾入岩下的潭水中,势如翻江倒海,瀑布激起的雪沫烟



▲九顶塔民族表演——走板鞋

雾,漫天浮游,竟使其周围经常处于纷飞的细雨之中;秀水谷中古树、奇石、木栈道、瀑布、海底世界,展现出不一

样的秋日美景,让您亲身感受大自然的

魅力。

(杜家)

旅游小妙招

乘机托运物品有3个小技巧

由于航空运输的特殊性,飞机在飞行过程中,会遇到各种空中颠簸。同时,飞机在起飞降落时,机舱内也会受到巨大的压力。因此,航空公司在接收旅客行李托运时,对行李的包装都有相应的要求。

而选用高质量的行李箱,能更好地保护行李箱内物品不受损坏。不过,并不是越贵的行李箱质量越好,选购时要重点关注拉杆、底轮、把手和锁等几个关键部件的质量,同时了解清楚相关的保修条款。在这里,3个行李防护的小提示可以助你旅途更舒心。



硬质行李箱

最好给箱子加个套

ABS材质苯乙烯聚合物的硬行李箱具有防潮防压的特点,即使遇上雨雪天气,也不必担心箱子内的物品会受潮变湿。即使箱子受到外来冲击,箱内的物品也不易受到损坏。但需要

提醒的是,如果箱子表面光滑,在托运时最好在箱子外面套上一个箱套,或者在机场包上一层塑料打包薄膜。这样,行李箱在运输途中不易被传送带刮花。

登山包

两侧口袋不要放物品

登山包上有很多绳扣,如果不扣好容易卡在行李传送带的缝隙里,轻则登山包不能及时跟上航班,重则背包损坏造成物品遗失。另外,登山包和背包两侧都有口袋,如果雨伞、登山杖等小件物品放在里面,容易在行李传送或飞行途中掉落出来造成遗失。

易碎物品

用填充物进行隔离

如果托运的行李箱内有玻璃等易碎物品,例如酒,建议旅客使用软布或报纸等填充物对酒进行隔离。最好单独使用泡沫箱作为酒的内包装,然后用纸箱或者木箱作为外包装打包。在办理行李托运时向柜台工作人员声明是易碎物品,柜台工作人员会给行李贴上红色的易碎物品标识,从而提示搬运人员在操作时小心轻放。

(综合)

休闲快讯

华东地区首家现代化狩猎场邀您纵马弯弓

18日上午,华东地区首家集狩猎拓展、休闲度假、商务培训、观光农业于一体的现代化狩猎场所——山东黑虎山狩猎场新闻发布会在北京召开。

黑虎山狩猎场位于山东省五莲县境内黑虎山,处于五莲特色乡村风情旅游线路上,与附近的李崮寨和大青山两处文化体验旅游区相得益彰,形成了鲁东南最大的休闲度假、体验健身的体验综合体。

据投资方负责人介绍,狩猎场占地12000余亩,东距黄海之滨日照30分钟车程。黑虎山狩猎场的狩猎对象为人工驯养繁殖经过野化训练的圈养动物,符合国家相关法律法规规定。

狩猎场依托山、谷、沟、河、湖、路等自然资源,根据场地特征特点,展开景观体系立体化建设,营造多层次、多元化、多创意的高质量景观产品,下设高端生态休闲区、高端会所度假区、生态农业观光区、主题旅游度假小镇、狩猎综合服务中心、动物驯养繁殖基地、狩猎补给服务处、生态旅游静养中心等。

据了解,狩猎场实行内部会员制预约服务。根据会员消费级别的不同,分为贵族风尚、庄园传奇、皇家御射、企业会员、私人订制会员等等级,并享受不同的专属服务项目。而且会员会籍采用终身制,全国个人会员限1000名,企业会员限300名。猎场除提供专业完善的狩猎服务之外,还承接商务、公务会议活动,如会展、商业谈判、营销培训等,形成“一轴、两廊道、多节点”的景观空间结构,从而达到生态、丰富、美观的效果。

(贾鹏)

小清河航运杯摄影大赛在寿光羊口开启

18日上午,“魅力羊口,扬帆远航——山东省小清河航运杯摄影大赛”在寿光市羊口镇展览馆门前广场盛大开幕。

参会人员统一参观了羊口展览馆,便民服务中心,职教中心,东部沙滩,寿光港,万亩生态湿地,神华电厂,小清河大桥,天妃宫,山东省菜央子盐场等市政及旅游设施。参加本次活动的摄影师及媒体成员还参与了海上一日游活动,乘船拍摄湿地、芦苇、红地毯等羊口生态自然素材。

据悉,本次摄影大赛以“魅力羊口,扬帆远航”为主题,旨在用镜头反映出小清河风光及其入海口羊口镇美景。大赛于10月18日正式启动,11月18日24:00结束,11月20日组委会将公布本次大赛的评选结果。大赛参赛作品以寿光羊口和山东省小清河济南段作品为主,拍摄时间不限,现场拍摄和社会投稿的羊口镇生态、民俗、民生、产业、城市风貌等作品均可参赛。

(刘周全)